INvpvéoo ‘Eykopung Yyorwkn Xpovid 2012-2013
Eravoinntikéc Acknoels - MaOnpatika A' Npvaciov
Evéotnto 1: ®vowoi ApOpoi — AvtnpetotTnTa- Avvapelg

1. No onueidoete pe / Tic 6mOTEC 160TNTEG:

() 0:18=0 8) 3-(a+2)=3a+2
(B) 36-4:2=16 (e) 0+3=0
(y 7:7=1 (o1) 12:0=12

2. Av a— f =16, va vtoroyicete TV TN TG TOPAGTAONG:
(0) 3a—-38-5 B) 5+2a+3)-a—(8-1)-3

3. Mo owoyévela pe dvo mandia mnye 6to BEatpo. Av 10 €1G1THPLo Tov gvidka gtvor € 22 Ko
T0 TodKO gworthplo € 15, va Ppeite mOcH ypHUATO TAPOGCE 1] OIKOYEVELD YPNCULOTOIDOVTOG
TNV EMPEPLOTIKI] LOLOTNTO.

4. No Moete 116 eE1000ELS:

() X+28=37 (©) 5x—3x+7=15 (W) 3Xx+5=35-7x
B) a-12=12 m) 3(x-5) =21 (v) 2(x+5)=18
(y) 69—w=50 (0) (4x-5):3=9 (&) 7x-5=30
(0) 64:x=16 (1) 28:(x—2)=4

(¢) y:15=5 (K) 2x+3x =45

(ot) 2x+8=80 M)5+2x+2=11

5. Na Adoete ta tpopfAnuota pe eicmon:
(o) ITowov ap1Bpov T0 TpITAdso av avénbet kKatd 8 pov divetl tov apBpd 23;

(B) "Evag ap1Budg givar kotd dmdeka peyaAdtepog Tov dumAaciov vog GAlov apdpov. Av to
adBpoiopa tovg eivan 36 , va Bpeite tovg 6vo apBpove.

() O T'vyng givar katd 3 ypdvio peyardtepog amod to dmAdoto thg nAkiog Tov Nikov.
Av 10 dOpotopa Tov NAKIOV Tovg gtvar 54, va Bpeite Tig AKies Tovg.

(6) H Ayyehxn €xel 6t0 TopToQOAL TNG € %. Ayopace pe avtd Eva Tovtelovi o&iag € 79 ko
éva Cevydpt mamovtota € 112 g épevav oto mopto@ol €28. Na Bpeite 10 y.

(e) HA" 164&n evoc yopvaoiov £xet ouvolkd 350 pabntéc. Ta kopitota givan 20 meprocdTepa
amo to ayopla. Na Bpeite méoa aydpia kot moca kopitowa £xern A" tdén.

(o1) Mio ta&n amoteleitar omd 20 pobntég aydpio Kot kopitoio ot omoiot paleyay ypriuata
v kdmoto ekONAmon tovg. Kdabe aydpt édwaoe €30 ko kébe Kopitor €20. Av 10 GuVOAKO
1060 givor € 480 , va Ppeite mOGA aydpLaL Kot KOPiToa VIapYovV 6TV TaEn.
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6. No ypayete og amloOoTEPT LOPPT TO TLO KAT®:

()12 +7y—-5y= B)3y+3w+4y+2y -2y =

7. No 6TpoYYVAOTOUCETE TOVS EXOUEVOVG APLOLOVG GTNV TANGLESTEPT):

ApBpdc | Xuudda | Exatovtdda | Aexdda

12683

5407

5370

8.  Na kdvete 11 Tpderc:
(a) 30+5+24+2° +(16-10)° —7°-5' +10° =

(B) (17-2-8)° +5(37 +3°)-4.2° =
(y)5° :5° + (28 +12) +4—39+3+6-5=
(8) 32 +3%-(7+6:2)— (62 -2°):(32 - 2)=

9. (a) Av =4 xou f =2, va Ppeite v apOuntikn TP e Topdotaong
a’f+p'+@a-2p) - p° =

(B) Av x=2 kot ¥ =5, va vroloyiocete TNV TYH TG TOPAGTOONG:
(v —x)° —(2x+y?)° +x(By +1) — (Bx + 2w) = xX* =

10. No petatpéyete Toug Mo KAT® SeKAdKOVG aplOong 6To SLOdIKO GUGTNUA:

(v 27 (w) 105
11. No petatpéyete To0ug mo KAT® dvadtKovg aptBovg 6To dEKAOKO GUGTNLOL:
(v 1001, (w) 1101001,
12. No copmAnpmoete Ta KEVE GTIG TT0 KAT® akolovbdisc:
() 4914,......24,.......
(B) 35915,......ccenee.
2 3 4 ...
AR TR
(6) 221814,........ perneenes
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13. No cuUTANPOGCETE TO TETPAYOVAKL LE KATAAANAO YMeio £T61 DGTE 0 aplOpog

14.

15.

16.

17.

18.

19.

()3 7 |:| va dtoupeitan akppmg pe to 2

(B)64 |:| va drapeitan akptPag pe to 4

(y) 4 : 6 : va dtapeitan akptPag pe to 10 ko to 3

(6) 8 : 1 : va dtapeitan akpiag pe 1o 5 kot 1o 9

(e) 3 : 1 : va droupeitan pe 10 9 kot to 5, aAAd Oyt pe to 2

Na Bpeite 1o MKA «ot 1o EKIT tov aptBpmv 60 kot 144.
Na Bpeite 10 MKA «ot to EKIT tov apBpmv 72, 112 ko 120 .

[T6ceg To TOAD Opoleg avBodécpes pmopd va OTIAE® pe 480 tpravTapuiia, 600 yapoeaiio Kot
360 xpivovg.

Kémoiog éxet 60 porvPia, 72 tetpddio ko 120 Evotpeg. [1dca o moAd dpota dépata pmopet
va gTopdost Kot Téso poAvpia, moca teTpddia Kot tdceg Euotpeg Oa mepiEyet To Kabéva,

Tpio aepOTAAVO ATOYELOVOVTAL GUYXPOVAOGS 0td TO aepodpouto g Adpvakag. To TpdTo
aepomAavo emoTpEPeL kabe 24 dpeg, T0 devTEPO KAOE 32 Mpeg Ko To Tpito Khbe 40 dpec. Na
Bpeite o€ mdoec dpeg Ba EavacuvavtnBovv 61o aepodpdo g Adpvaxog Kot Tdso OpoUOAOYL
Ba kavel To kabéva péypt va Eavacvvavinboov.

Ot oTpaTIdTEG EVOG GTPATOTEGOL UTOPOVV VAL TAPOTAYOOVV GE TETPAOEG 1) TEVTADES Kot £EAOES
Yopig va mepioceel Kavévag. [16cot elivar ol otpatidteg av EEpovpe Ott givan Mydtepot amd 310
Ko teplocotepot amd 270;

Evotnta 2: I'soperpio — Baowkég N'eoperpikéc 'Evvoleg

1.

2.

3.

Na Bpeite T copmAnpouatiky yovia tov 36°.
Na Bpeite v mapominpouatiky yovia tov 65°.

No vroroyicete v Ty 0L . (Na S1kaloAoyNGETE TIG AMAVTHGELS GAG.)

2x X/ 3y
4x
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(2x+20)°

x |(x+10)°

4. Abo yovieg givon topoaminpouatikés kot 1 pio yovia eivar 20° pikpdtepn amd 1o TPIAGS10 TG
dAAng. Na Bpeite 116 dv0 yovieg. (Na Avbel pe ) ypnon e€lowong).

5.
Agdopéva, Zntovpueva

KA, gvbeia @) KOZ =

NOLKA
OF: dryotdpog g MOA B) EOA =

y Z(?N =40°
‘ﬁ KOM =60° A

vY)EON =

6. . Noa avaeépete Tt givon yia tov KOk o Ta:

KA:

BI:

H®:

7. . No Bpeite 1o pérpo twv t16&wv BI' kou AB. Na
OIKOLOAOYNGETE TIC OMAVINGELS GOGC.



INvpvéoo ‘Eykopung Yyorwkn Xpovid 2012-2013
8. Z1o mo kato oyfua KA didpetpog tov kokAov . Na Bpeite ta t6Eo MN, MA kot KN. Na
ovykpivetre ta toEa KN kot MA.Na dikatoloynoete v omdvinon cog.

9. XpnoomoimvTog To SAovO GYNUa. :

o ) va. vmoAoyicete To . P) va Ppeite ta ioa TOEA.

Evotnta 3: Aképaror aprBpoi - Pntoi ApiOpoi

1. No copunAnpadoeTe TOV IO KAT® TivaKa:

AprOuog -7
AvtifgTog -3
5
Améiotn Ty
11

2. Noa Bpeite v amoAVTN TN TOV O KAT®:

-|-1- +3-

0l- -1- -3-
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3.

4.

5.

7.

8.

9.

10. No vmoioyicete TNV TIUN TS TAPACTUCNC:

Noa BdAete To katdAAnAio copforo (<, >1N =) :
() =4 -12 B) -2 0
(Y) =3, —-(-3) (8) —4nn, -4
(6) —2—3irrnnn, (-2)-3) (c1) (-2)-3.......... (-2)+3
Noa vroloyicete TV T TOV TOPACTACEOY OV o =—3 Ko f =—12
o) | +|5]= B) ~la+ B =|B+al=
Noa k@vete 11 Tpders:
(@) (-3)+(-5)= B) (-2)-(+7)=
) (-4)(-3)= () (-24)+(+3)=
w3
3 13
o (-22)(E)- () 9)+(+13)+ ) +(-2)+(-3)

6.No ypayete TOVG ETOUEVOVS 0PIOLOVG GE LOPPT KAAGUOTOS GTNV OTAOVGTEPT) LOPPT] TOV:
() 1,76 (B) 0,15

Na vroAoyicete TV TIUN TOV TOPAGTAGEDV:

(@) (-15+7)+(-4)-(-3+2)= (B) —9-((-4)f+2)-(-10))-(-18)+(+6)=

o E9C1Ca-8:(3) o )]

(-6)+(+3) _2,1

Av o =-1, f=-3 ko y=+2, vo Bpeite TV TIUN TOV TAPUCTAGEDV:

(@) 3a—28-(y-p) @ L-2)B-7) W y-(a)-p
aff—y

Av o — f = -3 va vtoroyicete TV aplOUnTIK TN TG ToPAoTUoNG:

~20-2-(a-6)+3(-1)-(28-a)+4

Yyorwkn Xpovid 2012-2013
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11.

*
*

(0) No ypayete tic ovvietayuéveg tov onueiov A, B, I', A, E, Z, H xon ©.

(B) Xto id10 ovotua a&ovov vo torobetnoete ta onueia K(-4, 2), A(0, 4), M(1, -2), N(-3, -4),
=(0, 0), I1(4, 0), P(5, 5).

(y) Ze mo10 TETaPTNUOPLO M TETUNUEVT EVOS onpeiov efvarl apvnTiky Kot 1 TeTaypévn OeTikn;
(0) IMowx amd Ta Mo TAve onpeia £xovv TETUNUEVT BETIKN;

12. No vmoAoyiGEeTE TIG OUVALELG:

(o) (+5)2 = (B) (— 2)3 = () e (3) (—7+6)2010:
o (-3 - (09 4% = © 5= o [-3) -

4 2 1) 5 e o\t
©) -(-2)' = (1) (—§+Zj = (k) 10°= W (2°-6%)" =

13. Na ypayete e popen dvvapung 1 Suvapemy ta o KATm:

(0) 3°-3* = @) (2°+2°)-2=

0 (-2)° (-2 (-2)° = @ (-2y)° =

() 7° Gj = (09 (-3 +(-3)" =

© @2 v?)= (n) 2°.82.167 =

© @ °f-% ) = W 6°-a*-p7)(6%-a*-p)=

(1K) 2*-22+10-(2° +22)-3.(2°f = () 2%-2° 421222 13.(24)? - 2% . (2°)% =
(w) 8 -16-32-[3_l = (v) 2*-22 +(2°)? +7(2°)* 2% -2° =
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14. No Bpeite t0 y ©OTE VO 1GYVLOLY Ol 1IGOTNTES:

(0) 2%.27.2 =2 @) (2 =2°
(4 o (Y
) S ORERT
o (4

15. Atveton teTpdyovo pe mhevpd 27°. Na ekppdoste 10 spPaddv Tov 6e HopeT| SUVALE®Y.
2
16. Aiveton kOPog pe akpun % . Na ekppdoete Tov 6yKo TOV GE LOPPT| SLVAIEDV.

17. Av a=2%-5°.3% kan f=37"-2".5% va expploete 6& LOpPT| SUVAUEDV TIC TUPUCTAGELS:

() a-p B o’ +p"

18. Na Bpeite v apOpntikn Tiun TV Topactdcemy:

@ (1F +(2)- (-5 =
B) 3-(-1)" —(-26+2)+(-2)° —2° +2° =

19. Av ¢ =-2 xau f =—-3, vo. vmoAoyiGETE TNV APOUNTIKN TIUN TOV TOPACTACEDV:
() a® +3a® - B° —affi=

)(ﬂ_a)z _a4 —

B

20. Na vroloyicete 116 pileg:

(@ 25 ® () (5 +12°
) 3/8 (@3-5 (o1) ¥4-4

© V2247 +/4 m)%§+#g£:

21. Evo. tetpdrymvo £xet epPaddv 64 cm?. No Ppeite v TALPE TOV Kot THV TEPIUETPO TOV.
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22. No cupUTANpdGETE T0 KEVA TV TTO KAT® 0KOAOLOIDV:

@) 1,-3,9,27, .
pas 3.5 T .9
2 4 8 16 32
45 7
Y 5 ) 7 . , 1 ) eereeaa

Evotnro 4: Zratietiki - IBavotnteg

1. 'Eva detypo amd 20 otkoyéveleg £ETACTNKE MG TPOG TOV aPLOUd TV TodIdV TOVG,.
ATO ™V €PELVA AT TPOEKLYAV TO TOPOUKAT® OTOTEAEGLOTOL:

o) Na kdvete TOoV TivaKo GUYVOTATOV

B) Na mapovcidoete ta dedopéva pe pafodypapiiio

v) [16ceg okoyéveleg £xovv 10 TOAD 2 Tond1d;

0) ITowo givar 10 T0606TH % TOV OKOYEVEIDV TTOL £(0VV TOLAGYLIGTOV 3 OO
€)Na TapovGAGETE TO OEOOUEVA LE VO KUKATKO O1dypoLiLoL.

2. Amo o épevva Tov £yve o€ 30 101OTIKA QVTOKIVITO TTOL KUKAOPOPOLV GTO KEVTPO AgvKmaoiag ,
®¢ TPOg ToV apBUd TV emPatdV TOLG TopoLGLdlovTal 6To o KAT® Pafddypappio.

ApIOuOG emIBATWY avA AUTOKIVNTO

ApIOUOG AUTOKIVATWV

1 2 3 4
Ap1Buog emifaTwv

Noa Bpeite:
o) Na kdvete TivaKo GuyvoTHTOV

B) Na kévete KoKAMKO d1drypoppio
v) Na Bpeite mdésa avtokivnta iyov TovAdyiotov 3 emiPdteg
d) Na Bpeite 10 1060610 % TV AVTOKIVIT®V TTOL &iyav TO TOAD 2 emPartec.
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3.Z¢ pia épevva mov £yve avapeso otovg 180 pabntég evog yopvaciov oyetikd
LE TO TG TEPVOVV TOV EAEVBEPO TOVG YPOVO dOONKAV GE KUKAKO S1dypoLpLpLo

Aoxolieg paBnTwyVv oToVv £AeBEPO TOUG XPOVO

AN\o; 20 ABANTIOUOGS ; X

Mouoikn; 40

YToAoyIoTh; 2X
Me @iloug; 10

TnAeodpaon; 20

o) Na Bpeite mOcor padntéc aoyoAovvtol pe Tov aOANTICUO Kot TOV VITOAOYIOTY).
B) Na Bpeite T0 T0606TO TOV HOONTOV TOL GLVAVTH PIAOVG TOV .

4. Piyvo éva (apt. Na Bpeite:
o) TNV mlavoTHTA VO PEP® 3.
B) v mBavémra va eépw Luyd aplopo.
v) IIiBavotto va pépw Evoeln peyaidtepn amd 7.
d) Tnv mBavotTa va pépm morllamidoto Tov 3.

5. Ayopaca 10 Aayeia and ta 400 tov movAnOnkav. [owa eivon  mbBavotnta va kepdiow;

Evotnta 5: Xvvaptioeg — Alyefpikéc mopaoctaoels

1. Na yphyete po copfoAikn ékepaocm yio v mepiperpo tov opboymviov. Na ddoete v
ATAVTNGON OTNV ATAOVCTEPT TG LOPPN. AV x = 3, v VTOAOYIGETE TNV TEPIUETPO TOV
opBoywviov.

2x-1

X+2

2. Aivovtai ot Tiég €10600v -2, 0, 3 ko +10 ko o1 avrtictoryeg Tyég e€6d0v -10, -8, -5 ko 2.

Bpeite Tov TOTO TG GLVAPTNONC.

No

10
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3. Aivetain ocuvapmnon v = 3y -2. No copumAnpdGETE TOV MO KAT® TIVOKA, XPNCLOTOIOVTOS Yol
TIUEG 10000V TIG TIHEG TOL divovtot otov Tivaka. No tomofetnoete o€ opfoymdvio chGTI
a&ovov ta dratetaypéva Levyn Kot vo KAVETE TN YPOEIKN TaPAcTOoT) TS GUVAPTNONG.

Twég Twég b
€16660v | EE600V i . ol — — x
1 i ) .
5 |
1 -z
2 -2

4. Noa Kavete TN YPAPIKY TUPAGTUCT] TOV GLVAPTIGEMY APOV TPADTU COUTANPDOGETE TOV TIVOKL

TIL®V TOVG,.

2 Y 2|-110(1]2
| y=2x
. y=x

(B)A®O6 ™ ypapikn| mapdotacn Tov y=2y Koty = -7y, vo Ppeite To onpeio Toung toug.

11
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ovVaV:

g

7

r

r

GT® KOPTEGLOVO GUGTNLLOL O

Cetal 670 MO K

14

14

7

ovov:

§

7

0 KapTESLOVO GVGTNO O

Cetar 670 duThavo

4

4

12

4

(R E—

A A —

g

7

7

K1 TOPEGTOGT TOV TOPOVGLHL

r

doete TOV avTioTO(O TivVaKO TILMV TNG.

4.2)
sETTATTTTTrTTE T TS AT

(G.6TO.0N TOV TAPOVOLA,

7

r

{te Tov TOTO TNG.

4

(o) vo KaTooKey

5. T v ypaopu
() va Bpe
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P) Na Bpe
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Evétnta 6: Iapaiinieg svbeieg mov tépvovron amd pia tpity/ Tpiyova

1. Xtomo kéto oyfpata &1 // £2 . No vroloyicete TG GyveooTeg YOVIEG Kot VO SIKOLOAOYNCETE TIG
OTALVTINOELS GOG.

140°

€2

63

2. Xto mo kbto oynuo. &1 // £2 Na Bpeite v tiun tov x kot y . No Sikatohoynoete Tig
OTTOVTIOELS GOG!

) B)

X
el
3ya5° 1
Wy
E
Q 55° \<630

£2

3. Zto mo kato oyfua divovion BH/AZ, AE diyotdpog g BAT, AB L BI kou BI'Z =140° Na
Bpeite g yovieg I',, B, A, , Ay koA, . No StKoloAoyNGETE TIC AMAVTNGEL GO

13
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4.

6.

270 7o KAT® oynpa ot evbeieg €1 kat &2 eivor TapdAAnAeC.
No vrodoyicete t yovia B . (vo SikatohoyGETE TIC AMOVINGELS GOG)

2x+30°

210 mo khto oynpa n AB // T'A ko EH dyotopog g yovieg BEZ . Na vroloyicete

T1G AyVOOTES YOVIES KOt VO SIKOLOAOYNGETE TIG AMOVINGELS GOG.

3y-20°

N

By

210 o KAT® oyfua €1//€2. Na vToAoyiceTe TIC YOVIES Y, W Kot ®. No SIKOOAOYNOETE TIG
OTTOVTIOELS GOG.

KoaAd

14



